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CHARIOT BASCULEUR

Francais

Données techniques:

Capacité : 900 kgs.

Alimentation

12 Volts au moyen d'une batterie.

Matériau : entiérement en acier inoxydable.

Angle

de basculement
Positionnement

max. 90/ 100 degrés.
libre entre 0 et 90/ 0 et 100 degrés.

Avantages:

Grace a la position de travail

ergonomique, pas de plaintes de maux de dos.

sans fil, peut donc étre placé partout.

double commande (gauche et droite) prévue de série.
dimensions réduites (voir croquis des mesures)
entierement inoxydable, & nettoyer a haute pression.
Muni d'une alarme (Back-Up).

CARRELLO RIBALTA TORE
Dati Tecnici:

Portata: 900 Kg
Alimentazione: a batteria 12 Volt.
Struttura: interamente in acciaio inossidabile
Angolo di ribaltamento: max. 90 / 100 Gradi
Areadilavoro: da0 a90/da0 a 100 Gradi

Vantagqi:

posizione ergonomia per ottimizzare la postura di lavoro
» senza fili, utilizzabile ovunque
» doppi comandil destra/ sinistra di serie
» dimensioni ridotte (vedi disegno)
interamente in acciaio inox per pulizia ad alta pressione
» allarme (anti-ribaltamento)

TILT TRUCK

Englisch
Technical data:

Capacity 900 kgs.

Power supply 12 Volts by means of a battery.

Material completely stainless steel

Toppling angle maximum 90/ 100 degrees.

Positioning : stepless between 0 and 90/
0and 100 degrees.

Advantages:

- no back complains thanks o an
ergonomic posture,
- cordless, and consequently usable anywhere
- standard version with dual controls (left and right).
- small dimensions (see dimensioned sketch).
- totally rustproof, and in such a way can
be cleaned with high pressure.
- Equipped with an alarm (Back-Up)

KIPPWAGEN

Deutsch

Technische Daten:

Leistung

900 Kg.

Speisung 12 Volt, mittels eines Akkumulators.

Material

Schwenkwinkel

Positioni

Vorteile

vollig aus rostfreiem Stahl

maximum 90 / 100 Grad.

erung : stufenlos zwischen 0 und 90/
0 und 100 Grad.

Die ergonomische Kérperhaltung

wahrend der Arbeit verursacht keine Riickenschmerzen.
Schnurlos, also Uberall einsatzfahig

Die Doppelbedienung (links und rechts)

gehort zur Standardausfiihrung.

Geringe Abmessungen

(siehe MaBskizze).

Vollig rostbestéandig :
Hochdruckreinigung.

90° / 100°
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